

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2017 年 9 月 5 日西貢區議會大會提出動議  
「騙案猖獗且層出不窮，要求警方優化社區宣傳教育，  
以更有效地減低及預防罪案發生。」

#### 動議背景

近日來區內騙案猖獗且層出不窮，單是 7 月份警方已接獲數宗有關電話騙案及速遞黨等騙案的報案，反映騙案有增長的跡象。將軍澳已於 7 月升格為獨立警區，因此我們認為警方應優化社區宣傳教育，例如在學校舉辦防止罪案講座及教導他們常見的騙案手法，一方面能防止青少年受騙及犯罪，灌輸正確的價值觀，強化他們的社會適應能力及了解社會規範，另一方面亦能提高公眾意識，令應付騙案時的警惕性有所提升，預防他們成為騙案的受害人，警方較早前成立的反詐騙協調中心亦應積極採取主動性策略，加大力度作出宣傳，以更有效地減低及預防罪案發生。

動議措辭  
「騙案猖獗且層出不窮，要求警方優化社區宣傳教育，  
以更有效地減低及預防罪案發生。」

溫悅昌

動議人: \_\_\_\_\_

溫悅昌



和議人: \_\_\_\_\_



莊元葵

陳博智



簡兆祺



溫啟明

日期:2017 年 8 月 18 日